Задачи за домашна работа за 1. клас
Препиши задачите в тетрадката за домашна работа и ги реши.
Празното квадратче означавай с черта. Чете се: три плюс колко е равно на пет /3 + __ = 5/. 



                              


Урок № 20





5 + 0 =            5 – 5 =      


4 + 1 =            5 – 0 =


2 + 3 =            5 – 4 =


2 + 2 =            4 – 1 =





3 + __ = 4       5 - __ = 3


2 + __ = 5       4 - __ = 2


__ + 4 = 5       __ - 3 = 1


__ + 2 = 4       5 - __ = 1


3 + __ = 4       5 - __ = 3





1 + 2 + 2 =


5 – 1 – 2 =





< = >





2 + 0 __ 3


5 – 4 __ 4


5 + 0 __ 0 + 5


4 – 3 __  5 - 3





 





Урок № 21





0 + 5 =            5 – 3 =      


1 + 4 =            5 – 5 =


1 + 3 =            4 – 4 =


2 + 1 =            4 – 2 =





4 = 3 + __        2 = 5 - __ 


5 = 2 + __        2 = 4 - __ 


5 = __ + 4        4 = 5 - __ 


3 = __ + 2        1 = 3 - __


4 = 1 + __        3 = 4 - __





2 + 1 + 2 =


5 – 3 – 1 =





 < = >





3 + 0 __ 3


5 – 1 __ 4


5 - 0 __ 0 +  4


4 – 1 __  5 - 4





 





Урок № 22





Напиши 2 реда с цифра 6.





 < = >


4 __ 6           6 __3


1 __ 6           6 __ 6





Напиши число.


6 > __          5 < __


6 > __          4 < __ < 6





6 = __ + __      6 = __ + __


6 = __ + __      6 = __ + __





4 – 2 =        2 + 3 =	


0 + 0 =        5 – 4 =	


4 + 2 =        5 – 0 =


3 – 2 =        5 + 1 =	


0 + 2 =        4 – 0 =	


2 + 4 =        4 + 1 =


2 – 2 =        2 + 2 =	


3 – 0 =        4 – 4 =





Урок № 23





1 + 5 =            6 – 1 =              


5 + 1 =            6 – 2 =


4 + 2 =            6 – 3 =


3 + 3 =            6 – 4 =


2 + 4 =            6 – 5 =





+ или –





3 __ 3 = 6       2 __ 4 = 6


2 __ 2 = 4       3 __ 2 = 1


6 __ 4 = 2       5 __ 3 = 2








2 + __ = 6       6 - __ = 3


4 + __ = 6       6 - __ = 2


5 + __ = 6       6 - __ = 4


__ + 3 = 6       __ - 6 = 0


__ + 1 = 6       __ - 5 = 1


__ + 3 = 5       __ - 4 = 2


4 = 1 + __       1 = 3 - __


3 = 2 + __       0 = 4 - __





  





Урок № 24





6 + 0 =            6 – 1 =      


4 + 2 =            6 – 3 =


3 + 3 =            6 – 4 =


1 + 5 =            6 – 6 =


0 + 6 =            6 – 0=


3 + 2 =            5 – 4 =





2 + __ = 6       6 - __ = 3


4 + __ = 6       6 - __ = 2


5 + __ = 6       6 - __ = 4


__ + 3 = 6       __ - 6 = 0


__ + 1 = 6       __ - 5 = 1





< = >


4 + 1 □ 6         6 □	 2 + 3


5 – 0 □ 6         6 □	 1 – 1


2 + 2 □ 6	   6 □	 0 + 0





6 – 4 □ 3 + 2		


6 – 1 □ 5 – 1


4 + 1 □ 3 + 2





2 + 2 + 2 =


3 + 2 + 1 =


1 + 1 + 4 =


6 – 1 – 2 =


6 – 4 – 1 =


6 – 1 – 1 =


6 – 3 – 2 =








Урок № 25





Напиши 2 реда с цифра 7.





 < = >


4 __ 7           7 __3


0 __ 7           7 __ 7





Напиши число.





7 > __          6 < __


7 > __          5 < __ < 7





7 = __ + __      7 = __ + __


7 = __ + __      7 = __ + __





4 – 2 =	2 + 3 =	


5 – 4 =	4 + 2 =	


6 – 5 =	3 + 3 =	


3 – 2 =	5 + 1 =	


4 – 0 =	2 + 4 =	


2 – 2 = 	2 + 2 =	


6 – 2 =	1 + 5 =	


6 – 5 =	6 + 0 =	


6 – 0 =	1 + 1 =	





2 + 2 + __ = 6


3 + 2 + __ = 5


6 – 1 – __ = 3


6 – 4 – __ = 1


6 – 1 – __ = 4





Урок № 26





6 + 1 =            7 – 2 =


5 + 2 =            7 – 3 =


4 + 3 =            7 – 4 =


3 + 4 =            7 – 5 =


2 + 5 =            7 – 6 =


1 + 6 =            7 – 1 =            


+ или –





3 __ 4 = 7       2 __ 5 = 7


7 __ 2 = 5       7 __ 2 = 5


6 __ 1 = 7       7 __ 3 = 4








2 + __ = 7       7 - __ = 3


4 + __ = 7       7 - __ = 2


5 + __ = 7       7 - __ = 4


__ + 3 = 7       __ - 1 = 6


__ + 1 = 7       __ - 5 = 2


__ + 3 = 5       __ - 4 = 3


7 = 1 + __       2 = 3 - __


7 = 2 + __       0 = 2 - __








□ + □ = 2        □ + □ = 7


□ + □ = 4        □ + □ = 5


□ + □ = 6       □ + □ = 0	





Урок № 27





7 + 0 =            7 – 1 =      


4 + 3 =            7 – 3 =


3 + 4 =            5 – 4 =


1 + 5 =            7 – 7 =


0 + 7 =            7 – 0=


3 + 3 =            6 – 4 =





2 + __ = 7       7 - __ = 3


4 + __ = 7       7 - __ = 2


5 + __ = 7       7 - __ = 4


__ + 3 = 7       __ - 7 = 0


__ + 1 = 7       __ - 5 = 2





< = >


4 + 1 □ 7         7 □	 3 + 3


6 – 0 □ 7         7 □	 6 – 1


2 + 3 □ 7	   7 □	 7 + 0





7 – 4 □ 5 + 2		


7 – 1 □ 6 – 1


4 + 1 □ 3 + 4





2 + 2 + 3 =


3 + 2 + 1 =


1 + 2 + 4 =


7 – 1 – 2 =


7 – 4 – 1 =


7 – 1 – 1 =


7 – 3 – 2 =








Урок № 28





 + или -	        





2 □ 2 = 4          7 – 4 = 


6 □ 3 = 3          6 + 1 =


4 □ 3 = 7          3 + 2 =


5 □ 2 = 7          6 – 3 =


6 □ 1 = 5          2 + 3 =


0 □ 6 = 6          5 – 4 =


5 □ 5 = 0          7 – 2 =


   


7 = __ + __ + __


6 = __ + __ + __


5 = __ + __ + __


4 = __ + __ + __


       	   


5 + □ + 1 = 7         	   


2 + 3 + □ = 6		   


□ + 1 + 4 = 7		


2+ □ + 2 = 6	 


□ + □ + 2 = 7		  


1 + 2 + □ = 6 





< = >





6 – 1 □ 7


6 □ 5 – 1


7 □ 6 + 1 


5 + 1□ 4 + 2  


6 – 5 □ 4 – 4


7 □ 1 + 2 + 1


3 + 4 □ 5 – 3











Урок № 29





Напиши 2 реда с цифра 8.





 < = >


5 __ 8           7 __ 8


0 __ 8           8 __ 8





Напиши число.





8 > __          7 < __


8 > __          6 < __ < 8





8 = __ + __      8 = __ + __


8 = __ + __      8 = __ + __





7 – 2 =	3 + 3 =	


6 – 4 =	5 + 2 =	


5 – 5 =	3 + 3 =	


4 – 2 =	4 + 1 =	


7 – 0 =	2 + 4 =	


5 – 2 = 	2 + 1 =	


7 – 4 =	1 + 0 =	


6 – 5 =	7 + 0 =	


6 – 3 =	5 + 1 =	





2 + 2 + __ = 7


3 + 2 + __ = 6


7 – 1 – __ = 3


7 – 4 – __ = 1


6 – 2 – __ = 2





Урок № 30





7 + 1 =            8 – 1 =            


6 + 2 =            8 – 2 =


5 + 3 =            8 – 3 =


4 + 4 =            8 – 4 =


3 + 5 =            8 – 5 =


2 + 6 =            8 – 6 =


1 + 7 =            8 – 7 =





+ или –





3 __ 5 = 8       8 __ 7 = 1


8 __ 2 = 6       8 __ 4 = 4


7 __ 1 = 8       7 __ 1 = 8








2 + __ = 8       8 - __ = 3


4 + __ = 8       8 - __ = 2


5 + __ = 8       8 - __ = 4


__ + 3 = 8       __ - 1 = 7


__ + 1 = 8       __ - 5 = 3


__ + 7 = 8       __ - 4 = 4


8 = 4 + __       2 = 8 - __


8 = 2 + __       0 = 8 - __








□ + □ = 8        □ + □ = 7


□ + □ = 8        □ + □ = 6


□ + □ = 6        □ + □ = 4	





Урок № 31





8 + 0 =            6 – 1 =      


5 + 3 =            7 – 3 =


3 + 4 =            5 – 4 =


1 + 5 =            8 - 8 =


0 + 8 =            8 – 0=


3 + 2 =            5 – 4 =





2 + __ = 8       8 - __ = 3


4 + __ = 8       8 - __ = 2


5 + __ = 8       8 - __ = 4


__ + 3 = 8       __ - 8 = 0


__ + 1 = 8       __ - 5 = 3


__ + 4 = 8       __ - 4 = 4





< = >


4 + 3 □ 8         8 □	 3 + 3


6 – 0 □ 8         8 □	 7 – 1


2 + 5 □ 8	   7 □	 7 + 1





7 – 4 □ 6 + 2		


8 – 1 □ 7 – 1


4 + 2 □ 4 + 4





4 + 3 + 1 =


3 + 3 + 1 =


1 + 2 + 5 =


8 – 1 – 3 =


8 – 5 – 1 =


8 – 1 – 1 =


8 – 3 – 2 =








Урок № 32





4 + 4 =                7 – 3 =


3 + 3 =                8 – 2 =


2 + 2 =                6 – 4 =


1 + 1 =                5 – 4 =


5 + 3 =                4 – 4 =


4 + 0 =                3 – 0 =


2 + 5 =                8 – 6 =


3 + 4 =                6 – 3 =


6 + 2 =                7 – 5 =


1 + 7 =                4 – 2 =





2 + __ = 7       7 - __ = 3


4 + __ = 7       7 - __ = 2


__ + 3 = 6       __ - 6 = 0


__ + 1 = 6       __ - 5 = 1


5 = 2 + __        2 = 4 - __ 





< = >





7 + 1 __ 7


8 __ 8 – 3


0 __ 6 - 6


7 + 1 __ 1 + 7


6 + 2 __ 2 + 5





__ + __ = 7       __ + __ = 8


__ + __ = 6       __ + __ = 5





Намери число с 1 по-голямо от 5. Намери число с 3 по-малко от 7.








Урок № 33





Напиши 2 реда с цифра 9.





 < = >


6 __ 9           9 __ 8


0 __ 9           9 __ 9





Напиши число.





9 > __          8 < __


9 > __          7 < __ < 9





9 = __ + __      9 = __ + __


9 = __ + __      9 = __ + __





7 – 7 =	4 + 3 =	


8 – 4 =	6 + 2 =	


6 – 5 =	3 + 1 =	


8 – 2 =	4 + 2 =	


7 – 0 =	2 + 4 =	


4 – 2 = 	2 + 6 =	


7 – 4 =	8 + 0 =	


8 – 5 =	7 + 1 =	


6 – 3 =	5 + 3 =	





2 + 2 + __ = 8


3 + 2 + __ = 8


8 – 1 – __ = 3


8 – 4 – __ = 1


8 – 3 – __ = 2





Урок № 34





8 + 1 =            9 – 1 =            


7 + 2 =            9 – 2 =


6 + 3 =            9 – 3 =


5 + 4 =            9 – 4 =


4 + 5 =            9 – 5 =


5 + 4 =            9 – 6 =


3 + 6 =            9 – 7 =





+ или –





3 __ 6 = 9       9 __ 7 = 2


8 __ 1 = 9       9 __ 4 = 5


7 __ 2 = 9       9 __ 1 = 8








2 + __ = 9       9 - __ = 3


4 + __ = 9       9 - __ = 2


5 + __ = 9       9 - __ = 4


__ + 3 = 9       __ - 1 = 8


__ + 1 = 9       __ - 5 = 4


__ + 7 = 9       __ - 4 = 5


9 = 4 + __       2 = 9 - __


9 = 2 + __       0 = 9 - __





__ + __ = 9      __ + __ = 9


__ + __ = 9      __ + __ = 9


__ + __ = 9      __ + __ = 9





Намери число с 4 по-голямо от 5. Намери число с 3 по-малко от 9.





Урок № 35





8 + 1 =            7 + 2 =            


9 – 2 =            9 – 6 =


4 + 5 =            6 + 3 =


9 – 1 =            9 – 3 =


5 + 4 =            3 + 6 = 


9 – 7 =            9 – 4 =


9 – 5 =            5 + 4 =


            


4 + 1 + 4 =


3 + 2 + 1 =


2 + 2 + 5 =


1 + 4 + 3 =


6 + 1 + 2 =


5 + 3 + 1 =





9 – 2 – 3 =


9 – 3 – 6 =


9 – 4 – 1 =


9 – 5 – 2 =


9 – 6 – 1 =


9 – 7 – 1 =








< = >





8 + 1 __ 9


9 __ 8 – 3


0 __ 9 - 9


7 - 2 __ 2 + 7


6 + 3 __ 2 + 6





Урок № 36





9 + 0 =            9 – 0 =


9 – 2 =            9 – 6 =


4 + 0 =            5 + 3 =


4 + 4 =            0 + 6 = 


9 – 9 =            8 – 4 =


6 – 5 =            5 + 2 =


            


4 + 1 + __ = 9


3 + 2 + __ = 9


2 + 2 + __ = 9


1 + 4 + __ = 9


6 + 1 + __ = 9


5 + 3 + __ = 9





< = >





8 - 1 __ 9


7 __ 8 – 2


0 __ 9 - 0


6 + 2 __ 2 + 7


3 + 3 __  7 – 6





Намери число с 2 по-голямо от 7.


Намери число с 3 по-малко от 9.


Намери число с 5 по-голямо от 1.


Намери число с 5 по-малко от 6.





Урок № 37





Напиши 2 реда с цифра 10.





 < = >


6 __ 10           10 __ 9


0 __ 10           10 __ 10





Напиши число.





10 > __          9 < __


10 > __          8 < __ < 10





10 = __ + __     10 = __ + __


10 = __ + __     10 = __ + __


10 = __ + __     10 = __ + __


10 = __ + __     10 = __ + __





9 – 7 =	   1 + 3 =	


8 – 4 =	   6 + 2 =	


7 – 5 =	   3 + 1 =	


0 - 0 =	   4 + 2 =	


7 – 0 =	   10 – 9  =	


4 – __ = 2	   __ + 6 = 8	


7 – __ = 5	   __ + 0 = 0	


__ – 6 = 3	   7 + __ = 9	


9 – __ = 1	   5 + __ = 8	





5 + 2 + __ = 9


6 + 2 + __ = 9


3 + 2 + __ = 9


9 – 1 – __ = 7


9 – 4 – __ = 2


8 – 3 – __ = 2





Урок № 38





9 + 1 =            10 – 1 =            


8 + 2 =            10 – 2 =


7 + 3 =            10 – 3 =


6 + 4 =            10 – 4 =


5 + 5 =            10 – 5 =


4 + 6 =            10 – 6 =


3 + 7 =            10 – 7 =


2 + 8 =            10 – 8 =


1 + 9 =            10 – 9 =


0 + 10 =          10 - 10 =





+ или –





3 __ 7 = 10       10 __ 7 = 3


10 __ 1 = 9       5 __ 5 = 10


6 __ 4 = 10       10 __ 5 = 5








__ + __ = 10      __ + __ = 10


__ + __ = 10      __ + __ = 10


__ + __ = 10      __ + __ = 10








4 + __ = 4       9 - __ = 2


4 + __ = 5       9 - __ = 3


4 + __ = 6       9 - __ = 4


4 + __ = 7       9 - __ = 5


4 + __ = 8       9 - __ = 6 


4 + __ = 9       9 - __ = 7








Урок № 39





4 + 6 =                10 – 5 =


10 – 7 =              8 + 2 =


7 + 3 =                10 – 8 =


1 + 9 =                10 – 2 =


10 – 1 =               5 + 5 =





9 + __ = 10         10 – __ = 9           


8 + __ = 10         10 – __ = 8


7 + __ = 10         10 – __ = 7


6 + __ = 10         10 – __ = 6


5 + __ = 10         10 – __ = 5


4 + __ = 10         __ – 6 = 4


3 + __ = 10         __ – 7 = 3


2 + __ = 10         __ – 8 = 2


1 + __ = 10         __ – 9 = 1


0 + __ = 10         __ - 10 = 0








4 + __ < 7          10 - __ > 2


5 + __ > 6          10 - __ > 3


4 + __ < 10        10 - __ > 4


7 + __ > 8          10 - __ > 5


2 + __ > 6          10 - __ > 6 


4 + __ < 10        10 - __ > 7








2 + 4 + 4 =


1 + 3 + 4 =


5 + 4 + 1 =


6 + 2 + 1 =


4 + 3 + 3 =


10 – 2 – 4 =


10 – 3 – 5 =








Урок № 40





10 + 0 =        10 – 0 =


10 – 10 =       0 + 10 =


2 + 8 =           7 + 3 =


6 + 4 =           5 + 5 =


10 – 4 =         10 – 2 =





< = >





5 + 4 □ 4 + 6	1 + 4 + 5 =


7 + 3 □ 10 – 4	2 + 0 + 7 =


4 + 6 □ 10 + 0	1 + 7 + 1 =


5 + 5 □ 3 + 4	5 + 2 + 1 =


10 – 5 □ 10 – 10	2 + 2 + 3 =





+ или  -





3 □ 3 = 1 □ 5


10 □ 5 = 9 □ 4


9 □ 2 = 5 □ 2


3 □ 7 = 7 □ 3


8 □ 4  = 2 □ 2





5 + 2 + 1 +1 =


7 + 0 + 2 + 1 =


2 + 2 + 2 + 2 + 2 =


1 + 2 + 2 + 3 + 2 =


0 + 4 + 4 + 1 + 1 =	


2 + 3 + 4 + 1 =


3 + 1 + 2 + 2 + 2 =





Урок № 41





9 – 2 =            9 – 6 =


6 + 4 =            5 + 5 =


5 + 3 =            8 – 3 =


7 + 0 =            7 – 1 =


6 – 5 =	   3 + 3 =





+ или  -





1 □ 6  = 4 □ 3


9 □ 2  = 5 □ 2


8 □ 4  = 2 □ 2








1 + 4 + 5 =


1 + 7 + 1 =


5 + 2 + 1 =


2 + 2 + 3 =


2 + 0 + 7 =





1 = __ - __         1 < __ - __


1 = __ - __         2 < __ + __


1 = __ - __         3 >  __ + __


1 = __ - __         4 >  __ + __


1 = __ - __         5 < __ - __





Кое число е с 4 по-голямо от 6? 


Кое число е с 5 по-малко от 9?


Кое число е с 3 по-голямо от 5? 


Кое число е с 2 по-малко от 10?








Урок № 42





Зад.1 Иван имал 8 марки. Той си купил още 2. Колко марки има Иван?





Зад.2 Лили имала 5 тетрадки, а Нели с 3 повече. Колко тетрадки имала Нели?





8 – 6 =              8 - __ = 5    


6 – 4 =              5 +__ = 8


7 + 1 =              10 = __ + 5         


8 – 3 =              9 = __ + 4        


3 + 4 =              8 = __ + 7        


2 + 7=               6 = __ + 0      





4 + __ < 9        1 + 4 < __               


3 - __ > 1          __ > 7 - 1


3 – 0  < __       5 - 2 <__          


8 – 5 > __        8 -___  > 4


               





6 – 3 + 1 – 1 + 3 =


10 – 5 + 2 – 6 + 1 =


9 – 6 – 2 + 7 – 5 =


Кое число е с 3 по-голямо от 6? 


Кое число е с 6 по-малко от 9?








Урок № 43





Зад.1 Петър имал 10 топчета. Той изгубил 2 докато си играел с децата. С колко топчета останал Петър?





Зад.2 Митко имал 9 лева, а брат му с 3 лева по-малко. Колко лева имал брат му?





< = >





7 – 2 □ 6 + 2		


8 – 5 □ 7 – 4


4 + 4 □ 4 + 5





2 = __ - __       6 < __ - __


2 = __ - __       6 < __ + __


2 = __ - __       5 >  __ + __


2 = __ - __       7 >  __ + __


2 = __ - __       3 < __ - __





1 + 4 + 3 =


2 + 7 + 1 =


4 + 2 + 1 =


3 + 2 + 3 =


3 + 0 + 7 =


9 – 1 – 1 =


10 – 1 – 1 =


10 – 3 – 3 =











